

Угольную «дочку» Троценко хотят обанкротить

У компании, осваивающей Сырадасайское месторождение угля на Таймыре, намечаются проблемы. ООО «Арктическая транспортно-логистическая компания» (зарегистрировано в Мурманске) подало заявление в Арбитражный суд Красноярского края о признании банкротом ООО «Северная звезда» (входит в холдинг АЕОН Романа Троценко). Согласно данным картотеки суда, сумма исковых требований составляет 35,37 миллиона рублей.

В 2021 году «Северная звезда» заключила с АТЛК договор об оказании услуг плавкраном на сумму 42,2 миллиона рублей. АТЛК, по её расчётам, оказала услуги на 46,1 миллиона рублей. Однако «Северная звезда» оплатила лишь 24,5 миллиона рублей. Теперь АТЛК требует заплатить ей 35,37 миллиона рублей, из которых сумма долга составляет 21,6 миллиона, а неустойка – 13,6 миллиона рублей.

Невыплаченная сумма стала поводом для разбирательств в суде. «Северная звезда» обращалась в суд со встречным иском, в котором указала, что после поломки крана АТЛК отказалась оказывать услуги, и угольная компания понесла 15 миллионов рублей убытков. Также компания планировала взыскать 8,6 миллиона рублей за доставку крана.

Суд счёл, что «Северная звезда» не предоставила доказательств «противоправного поведения» АТЛК. Требования мурманской компании о взыскании долга и неустойки были удовлетворены. В удовлетворении встречных требований суд отказал. Теперь АТЛК пытается получить деньги, запустив процедуру банкротства.



Довольно неприятная история, учитывая, что «Северная звезда» планирует вложить в развитие угольного кластера на Таймыре немалые средства — более 45 миллиардов рублей до 2025 года. Инвестиционный холдинг АЕОН Романа Троценко последние годы планомерно консолидировал угольные активы на Таймыре. Сырадасайское месторождение, лицензия на которое была куплена Троценко в 2008 году, стало главным активом планируемого кластера.

В начале октября губернатор Красноярского края Александр Усс возвестил об отгрузке первой партии

коксующегося угля с Сырадасайского месторождения. Событие преподнесли как историческое. «Несмотря на все сложности, КИП «Енисейская Сибирь» прирастает реальными делами. Проект «Северной звезды» на Таймыре — настоящий прорыв», — сообщил глава региона, дав понять, что ставки на проект большие.

Ранее по теме:

[Угольный бизнесмен Троценко: в короли Арктики с задержкой и без инфраструктуры](#)

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 18327 16.11.2022, 16:00
👍 371

URL: <https://babr24.com/?IDE=237391> Bytes: 2534 / 2335 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)